Stiick

Bezeichnung

4 |Herzschraube M6 x 13 mm
12 |Schellenhdlfte 25 mm, verzahnt,
12 |Schellenhdlfte 22 mm, verzahnt,
& |Doppelschellenhdlfte 25/22/19 mm,
16 |Flachrundschraube M6 x 25 mm siehe Detail T T
16 |Fligelmutter M6 ’ \\\
16 |PowerGRIP @ 25/® 22 mm , g ( ; )
17 | Zylinderschraube M4 x 12 mm / Nirg
17 | Sechskantmutter M4 / Nirg
1 |Sechskantstiftschliissel SW 3
12 |Hering (30 cm lang)
10 | Scheuerschutz (Brand) 25 - 28
1 [Rohrschelle @ 25 mm
—
O,
©
Bs -
S
. £
o
S
©
~
\~
Nr. | Bezeichnung Menge
1 |Bogen (1), links u. rechts, 2 Stiick
Rohr @ 25/1100 mm, mit Dorn,
75° gebogen |
2) |MW (2), Rohr @ 25/600 mm, gelacht, 1 Stiick <&\\;
mit Zeltspitze, angenietet
Rohr @ 25/600 mm und 2x Rohr @ 25/103 mm
3) [Verb.-Rohr @ 25/1070 (1010) mm, 12 Stiick
verjingt
4) |glattes Rohr @ 22/1070 mm 2 Stiick
5) |Rohr @ 25/600 mm, geplittet 2 Stiick
6) |Hakenrohr @ 22/1100 mm 3 Stiick
7) | Uberschubteil (7), links, 1 Stiick Nr. | Bezeichnung Menge
Rohr @ 32x15/45 mm, mit Schweilmutter, 10) |FuBrohr @ 22/1100 mm, mit Blechful 7 Stiick
gebogenem Haken und Lasche (gelocht) 1 |Rahr @ 25/1100 mm, 8 Stiick
8) | Uberschubteil (8), mitte, 1 Stiick gepldttet
Rohr @ 32x15/45 mm, mit Schweilmutter, 12) |Rohr @ 22/1100 mm, geplittet 4 Stiick
gebogenem Haken und Lasche (gelocht) 13) [Rohr @ 22/750 mm, geplittet 4 Stiick
9) | Uberschubteil (9), rechts, 1 Stiick 14) |Rahr @ 19/650 mm, gepléittet 4 Stiick
Rohr @ 32x15/45 mm, mit Schweilmutter, Beutel Heringe 1 Stiick
gebogenem Haken und Lasche (gelocht) Beutel Zubehdrteile 1 Stiick

7Y
@
>
4
®

é K 2000 mm tel.

[axy

gy

PARASOL HD

SG53K
Art.-Nr. B.: 240053K

Art.-Nr. P.: 1522410 20220504




